

Dragă Lenuta,

L-am cunoscut pe Emil Muntean în anul 1948 după concursul de admitere la Școala Pedagogică Deva, când am devenit colegi în anul I B (clasa a IX)

În primul semestru a fost remarcat de profesorul de matematică Gheorghe Achitei, un excelent dascăl, care la primul răspuns i-a acordat nota 7 (șapte), deși răspunsurile au fost fără greșuri. Vreau să remarc, de fapt, exigența profesorului care la sfârșitul semestrului a reușit să-i ~~de~~ încheie media 9 (nouă). A fost singura perioadă în care a ~~obținut~~ obținut media sub 10 (zece)

În anul al doilea 1949-1950, am devenit coleg de bancă cu Emil datorită pasiunii noastre pentru matematică. Fui el elevii preferați ai ~~profesor~~ profesorului Achitei.

După absolvirea secției împreună am fost repartizați pentru învățământul superior, riștul colegilor primind posturi de învățători.

În anul 1952 ne-am prezentat la admitere la facultatea de matematică-fizică de la Universitatea "V. Babeș" Cluj. În urma concursului am ajuns din nou colegi la grupa de 20 de studenți cu durata de 5 ani specialitatea matematică. În anul studenției a studiat cu aceeași pasiune și în baza rezultatelor obținute

-2-

a fost petrecut în facultate pentru promovare în domeniul calculatoarelor.

Din 1957 drumurile noastre s-au despărțit, eu fiind repartizat ~~pe~~ ca profesor de matematică la liceul militar "Mihailo Canteuză" Braza.

În anii de școală ~~pe~~ i-am cunoscut familia, când am fost împreună în satul său natal Măgura din apropierea Opârlăriei, iar Emil mi-a întors vizita, în timpul studenției, în satul meu, Lăbindroveni, comuna J.L. Caragiale.

Închei prin a aprecia că începând din anul II de la Școala Pedagogiei am fost ca doi frați și regret plecarea lui când mai avea încă de realizat multe de spus în domeniul în care ~~pe~~ s-a specializat.

Dragă Lemna, ~~eu~~ Emil a fost un om minunat și pășez în abstracție imaginii din perioada anilor de școală, pe care le privesc cu nostalgie timpului petrecut împreună din 1948 până în 1957.

Arad, 20 aprilie 2013

Eu stiu,
Mărghe Bogu